
�

C
E

R
AV

IE

CeraVie A 3876..

Baujahr: ab September 2005

  1 Griffhebel kpl. A 960 886 XX 1 St.
  2 Gewindestift M5X10 A 963 309 NU 1 St.
  3 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1 St.
  4 Abdeckkappe kpl. A 960 468 XX 1 St.
  5 Eco-Set A 860 700 NU 1 Set
 6 Zyl.Schraube M4x39 A 963 176 NU 3 St.
  
  7 Click-Kartusche 47 A 960 500 NU 1 St.
  8 Gehäuse CeraVie  
  9 Neoperl M24x1 -B- A 960 932 XX 1 St.
10 Einsatz
11 Gewindestift M5x8 A 960 229 NU 1 St.
12 Dichtring-Set A 960 470 NU 1 Set

13 Mutter TR 50x2/7G A 960 469 XX 1 St.
14 Einsatz
15 Schlauchleitung G3/8 A 960 471 NU 1 St.
16 Top-Fix Sockel M6 kpl. A 960 448 NU 1 Set

Erhältliche Oberflächen

verchromt               A 3876 AA
ultra steel               A 3876 GN

  Ersatzteil-      Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

  Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom - statt XX = AA
ultra steel - statt XX = GN 

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 886  AA   in chrom
A 960 886  GN   in ultra steel

650 min.

45 max.

221
164

197

236

Ø 56

G 3/8

16

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16



�

C
E

R
AV

IE

CeraVie A 3878..

Baujahr: ab September 2005

  1 Griffhebel kpl. A 960 886 XX 1 St.
  2 Gewindestift M5X10 A 963 309 NU 1 St.
  3 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1 St.
  4 Abdeckkappe kpl. A 960 468 XX 1 St.
 6 Zyl.Schraube M4x39 A 963 176 NU 3 St.
  7 Click-Kartusche 47 A 960 500 NU 1 St.

  8 Gehäuse CeraVie  
  9 Strahlregler M24X1 ND A 960 935 XX 1 St.
10 Einsatz
11 Gewindestift M5x8 A 960 229 NU 1 St.
12 Dichtring-Set A 960 470 NU 1 Set
13 Mutter TR 50x2/7G A 960 469 XX 1 St.

14 Einsatz
15 Schlauchleitung G3/8 A 960 471 NU 1 St.
16 Schlauchleitung G3/8 A 960 482 NU 1 St.
17 Durchlussbegrenzung +

Geräuschedämpfer A 962 634 NU 1 Set
17 a Top-Fix Sockel M6 kpl. A 960 448 NU 1 Set

Erhältliche Oberflächen

verchromt               A 3878 AA
ultra steel               A 3878 GN

  Ersatzteil-      Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

  Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom - statt XX = AA
ultra steel - statt XX = GN 

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 886  AA   in chrom
A 960 886  GN   in ultra steel

16

2

3

4

6

7

8

9

17

10

11

12

13

14

15

17

16
                  VERSION  ND
                      für offene Heißwasserbereiter

312
204

203

max. 48

min. 500

Ø65

a

CeraVie A 3877..

Baujahr: ab September 2005

  1 Griffhebel kpl. A 960 886 XX 1 St.
  2 Gewindestift M5x10 A 963 309 NU 1 St.
  3 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1 St.
  4 Abdeckkappe kpl. A 960 468 XX 1 St.
  5 Eco-Set A 860 700 NU 1 Set
6 Zyl.Schraube M4x39 A 963 176 NU 3 St.

  7 Click-Kartusche 47 A 960 500 NU 1 St.
  8 Gehäuse CeraVie  
  9 Neoperl M24x1 -B- A 960 932 XX 1 St.
10 Einsatz
11 Gewindestift M5x8 A 960 229 NU 1 St.
12 Dichtring-Set A 960 470 NU 1 Set

13 Einsatz
14 Geräteanschlussventil A 962 411 NU 1 St.
15 O-Ring  47,35 x 1,78 A 963 160 NU 1 St.
16 Gleitsegment A 962 409 NU 1 St.
17 Stellring A 960 472 XX 1 St.
18 Mutter TR 50x2/7G A 960 473 XX 1 St.
  
19 Seegerring
20      Schlauchleitung G3/8 A 960 471 NU 1 St.
21 Top-Fix Sockel M6 kpl. A 960 448 NU 1 Set

Erhältliche Oberflächen

verchromt               A 3877 AA
ultra steel               A 3877 GN

  Ersatzteil-      Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

  Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom - statt XX = AA
ultra steel - statt XX = GN 

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 886  AA   in chrom
A 960 886  GN   in ultra steel

16

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

16

15

17

18

19

14

13

20

21

650 min.

45 max.

238
181

214

236

Ø 56

G 3/8G 3/4



�

C
E

R
AV

IE

CeraVie A 3878..

Baujahr: ab September 2005

  1 Griffhebel kpl. A 960 886 XX 1 St.
  2 Gewindestift M5X10 A 963 309 NU 1 St.
  3 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1 St.
  4 Abdeckkappe kpl. A 960 468 XX 1 St.
 6 Zyl.Schraube M4x39 A 963 176 NU 3 St.
  7 Click-Kartusche 47 A 960 500 NU 1 St.

  8 Gehäuse CeraVie  
  9 Strahlregler M24X1 ND A 960 935 XX 1 St.
10 Einsatz
11 Gewindestift M5x8 A 960 229 NU 1 St.
12 Dichtring-Set A 960 470 NU 1 Set
13 Mutter TR 50x2/7G A 960 469 XX 1 St.

14 Einsatz
15 Schlauchleitung G3/8 A 960 471 NU 1 St.
16 Schlauchleitung G3/8 A 960 482 NU 1 St.
17 Durchlussbegrenzung +

Geräuschedämpfer A 962 634 NU 1 Set
17 a Top-Fix Sockel M6 kpl. A 960 448 NU 1 Set

Erhältliche Oberflächen

verchromt               A 3878 AA
ultra steel               A 3878 GN

  Ersatzteil-      Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

  Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom - statt XX = AA
ultra steel - statt XX = GN 

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 886  AA   in chrom
A 960 886  GN   in ultra steel

16

2

3

4

6

7

8

9

17

10

11

12

13

14

15

17

16
                  VERSION  ND
                      für offene Heißwasserbereiter

312
204

203

max. 48

min. 500

Ø65

a



�

C
E

R
AV

IE

CeraVie A 3880..

Baujahr: ab September 2005

  1 Griffhebel kpl. A 960 886 XX 1 St.
  2 Gewindestift M5X10 A 963 309 NU 1 St.
  3 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1 St.
  4 Abdeckkappe kpl. A 960 468 XX 1 St.
 6 Zyl.Schraube M4x39 A 963 176 NU 3 St.
  7 Click-Kartusche 47 A 960 500 NU 1 St.

  8 Gehäuse CeraVie  
  9 Kunststoffeinsatz
 11 Handbrause Trevi A 960 466 XX 1 St.
 11a Strahlreglereinsatz (ND) A 960 330 NU 1 St.
 12 Zyl.Schraube M4x10 A 960 474 NU 2 St.
 13 Anschlag A 962 147 NU 1 St.
 14 Einsatz
  

15 Gewindestift M5x8 A 960 229 NU 1 St.
16 Dichtring-Set A 960 475 NU 1 Set
17 Mutter TR 50x2/7G A 960 477 XX 1 St.
18 Einsatz
19 Druckschlauchl. G3/8 A 960 471 NU 1 St.
20 T-Stück kpl. A 962 630 NU 1 St.

21 Schlauchverschraubung A 960 930 NU 1 Set
22 Schlauch M15x1x1500mm A 962 205 NU 1 St.
23 Top-Fix Sockel M6 kpl. A 960 448 NU 1 Set
24 Durchflussbegrenzer +

Geräuschedämpfer A 962 634 NU 1 Set
25 Gewicht kpl. A 963 193 NU 1 St.

Erhältliche Oberflächen

verchromt               A 3880 AA
ultra steel               A 3880 GN

  Ersatzteil-      Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

  Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom - statt XX = AA
ultra steel - statt XX = GN 

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 886  AA   in chrom
A 960 886  GN   in ultra steel

                  VERSION  ND
                      für offene Heißwasserbereiter

1
12

2

3

4

6

7

8 9

11

13

24

14

15

16

17

18

19

20
21

22

23

22a

25
11a

CeraVie A 3879..

Baujahr: ab September 2005

  1 Griffhebel kpl. A 960 886 XX 1 St.
  2 Gewindestift M5x10 A 963 309 NU 1 St.
  3 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1 St.
  4 Abdeckkappe kpl. A 960 468 XX 1 St.
  5 Eco-Set A 860 700 NU 1 Set
6 Zyl.Schraube M4x39 A 963 176 NU 3 St.

  7 Click-Kartusche 47 A 960 500 NU 1 St.
  8 Gehäuse CeraVie  
  9 Kunststoffeinsatz
10 RV-Patrone A 963 410 NU 1 St.
11 Handbrause Trevi A 960 480 XX 1 St.
11a Strahlreglereinsatz A 961 884 NU 1 St.

12 Zyl.Schraube M4x10 A 960 474 NU 2 St.
13 Anschlag A 962 147 NU 1 St.
14 Einsatz
15 Gewindesift M5x8 A 960 229 NU 1 St.
16 Dichtring-Set A 960 475 NU 1 Set
17 Mutter  TR 50x2/7 A 960 477 XX 1 St.

18 Einsatz
19 Druckschl. 3/8‘x M10x1     A 963 305 NU 1 St.
20 Schlauchl. G3/8IxM10x1 A 960 471 NU 1 St.
21 Nippel kpl. A 963 736 NU 1 St.
22 Schlauchl. G1/2-M15X1 A 963 807 NU 1 St.
23 Top-Fix Sockel M6 kpl. A 960 448 NU 1 Set

Erhältliche Oberflächen

verchromt               A 3879 AA
ultra steel               A 3879 GN

  Ersatzteil-      Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

  Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom - statt XX = AA
ultra steel - statt XX = GN 

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 886  AA   in chrom
A 960 886  GN   in ultra steel

1

12

2

3

4

5

6

7

8
9

11

10

11a

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22
23



�

C
E

R
AV

IE

CeraVie A 3880..

Baujahr: ab September 2005

  1 Griffhebel kpl. A 960 886 XX 1 St.
  2 Gewindestift M5X10 A 963 309 NU 1 St.
  3 Verschlusskappe rot/blau A 963 054 NU 1 St.
  4 Abdeckkappe kpl. A 960 468 XX 1 St.
 6 Zyl.Schraube M4x39 A 963 176 NU 3 St.
  7 Click-Kartusche 47 A 960 500 NU 1 St.

  8 Gehäuse CeraVie  
  9 Kunststoffeinsatz
 11 Handbrause Trevi A 960 466 XX 1 St.
 11a Strahlreglereinsatz (ND) A 960 330 NU 1 St.
 12 Zyl.Schraube M4x10 A 960 474 NU 2 St.
 13 Anschlag A 962 147 NU 1 St.
 14 Einsatz
  

15 Gewindestift M5x8 A 960 229 NU 1 St.
16 Dichtring-Set A 960 475 NU 1 Set
17 Mutter TR 50x2/7G A 960 477 XX 1 St.
18 Einsatz
19 Druckschlauchl. G3/8 A 960 471 NU 1 St.
20 T-Stück kpl. A 962 630 NU 1 St.

21 Schlauchverschraubung A 960 930 NU 1 Set
22 Schlauch M15x1x1500mm A 962 205 NU 1 St.
23 Top-Fix Sockel M6 kpl. A 960 448 NU 1 Set
24 Durchflussbegrenzer +

Geräuschedämpfer A 962 634 NU 1 Set
25 Gewicht kpl. A 963 193 NU 1 St.

Erhältliche Oberflächen

verchromt               A 3880 AA
ultra steel               A 3880 GN

  Ersatzteil-      Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

  Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom - statt XX = AA
ultra steel - statt XX = GN 

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 886  AA   in chrom
A 960 886  GN   in ultra steel

                  VERSION  ND
                      für offene Heißwasserbereiter

1
12

2

3

4

6

7

8 9

11

13

24

14

15

16

17

18

19

20
21

22

23

22a

25
11a



�

C
E

R
AV

IE


	CeraVie

